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Кодификатор проверяемых элементов содержания 
 

Код 

компе-

тенции 

Наименование компе-

тенции 

Планируемые результаты обуче-

ния 

Номер за-

дания 

ОК. 2 Организовывать собствен-

ную деятельность, опреде-

лять методы решения 

профессиональных задач, 

оценивать их эффектив-

ность и качество 

Знает:  

- основы линейной алгебры;  

- основы теории комплексных чи-

сел. 

Умеет:  

- применять методы интегрального 

исчисления;  

- использовать формулы для вы-

числения перестановки, размеще-

ния, сочетания объектов;  

- применять математические мето-

ды для решения профессиональных 

задач. 

1,2,3,4,5,6 

ОК. 4 Осуществлять поиск, ана-

лиз и оценку информации, 

необходимой для поста-

новки и решения профес-

сиональных задач, про-

фессионального и лич-

ностного развития 

Знает: 

- основы интегрального и диффе-

ренциального исчисления. 

Умеет: 

- выполнять операции над матри-

цами, действия с комплексными 

числами;  

- осуществлять поиск, анализ и 

оценку математической информа-

ции. 

7,8,9,10,11,

12,13 

ПК. 3.5 Участвовать в исследова-

тельской и проектной дея-

тельности в области до-

полнительного образова-

ния детей 

Знает: 

- понятие определителя; 

- методы дифференциального и ин-

тегрального исчисления. 

Умеет: 

-выполнять действия с комплекс-

ными числами, проводить элемен-

тарную статистическую обработку 

информации и результатов иссле-

довательской и проектной деятель-

ности в области дополнительного 

образования детей 

14,15,16,17,

18,19,20 

 

Вариант 1 

1. Определитель 
43

12 
равен: 

а) 10 

б) 21 

в) 11 

г) -11 

Ответ: в 

 



2. Выполните сложение (3 – i) + (−1 + 2i). 
а) 2 - i 
б) - 2 + i 
в) - 2 - i 
г) 2 + i 
Ответ: г 

 

3. Как называется фигура, изображенная на рисунке? 

 
Ответ: криволинейная трапеция 

 

4. Сколькими способами можно составить расписание одного учебного дня 

из 5 различных уроков? 

а) 120 

б) 110 

в) 100 

г) 130 

Ответ: а 

 

5. Установите соответствие между матрицей и ее определителем 

Матрица 

 

Определитель 

1.     

А. -2 

2.    

Б. 14 

3.     

В. 2 

 

Ответ: 1В2Б3А 



 

6. Выберите вектор – столбец из числа предложенных матриц: 

а)  

б)        

в)  ; 

г)  

Ответ: г 

 

7.  Вычислите определитель 3-го порядка  

 

 

 

а) 98 

б) -98 

в) 96 

г) -96 

Ответ: а 

 

8. Выполните умножение (3 + 2i)(7 – 5i). 
Ответ: 31 − i 

 

9. Найдите производную функции y=6x
3 
− 11: 

Ответ: 18x
2
 

10. Вычислите интеграл  : 

Ответ: 9 

 

11. Укажите правильную последовательность этапов нахождения определён-

ного интеграла с помощью формулы Ньютона-Лейбница: 

а) Подстановка значения нижнего предела в первообразную функцию. 

б) Нахождение первообразной функции (неопределённого интеграла). 

в) Расчёт разности 

г) Подстановка значения верхнего предела в первообразную функцию. 

Ответ: бгав 

 

12. Найдите сумму матриц , если   

Ответ:  

 

13. В ящике находится 10 деталей. Сколькими способами можно взять 4 де-

тали? 

Ответ: 210 

 

213

051

423







14. Модуль комплексного числа z = 4 + 3i равен: 

Ответ: 5 

 

15. Угловой коэффициент прямой y=-2x+3 равен: 

Ответ: -2 

 

16. Выполните вычитание (4 – 2i) − (3 + 2i). 
Ответ: 1 – 4i 
 

17.  Любое множество, состоящее из k элементов, взятых из данных n эле-

ментов, называется: 

Ответ: сочетанием 

 

18.  Множество всех первообразных функции y = 5x
4
 имеет вид: 

Ответ: F(x) = x
5 
+ C

 

 

19.  Найдите производную функции f(x)=2х
2
-3𝑥+1 в точке х0=1. 

Ответ: 1 

 

20. Чему равна действительная часть комплексного числа 4 – 5i? 

а) -5 

б) 4 

в) 5 

г) -4 

Ответ: б 
 

 

Вариант 2 

1. Определитель 
62

31 
равен: 

а) 12 

б) 11 

в) 10 

г) -12 

Ответ: а 

 

2. Выполните сложение (2 − i) + (−3 + 4i). 
а) 1 + 3i 
б) -1 + 2i 
в) -1 + 3i 
г) 3 + i 
Ответ: в 

 

3. Как называется фигура, изображенная на рисунке? 



 
Ответ: криволинейная трапеция 

 

4. Сколькими способами можно составить расписание одного учебного дня 

из 6 различных уроков? 

а) 730 

б) 710 

в) 700 

г) 720 

Ответ: г 

 

5. Установите соответствие между матрицей и ее определителем 

Матрица 

 

Определитель 

1.     

А. 14 

2.    

Б. -7 

3.     

В. -4 

 

Ответ: 1Б2А3В 

 

6. Выберите вектор – строку из числа предложенных матриц 

а)  

б)  

в)  

г)   

Ответ: в 

 

7.  Вычислите определитель 3-го порядка  

 

 
321

125

432





 

а) 12 

б) 11 

в) -10 

г) -12 

Ответ: в 

 

8. Выполните умножение (2 + 2i)(6 – 5i). 
Ответ: 22 + 2i 

 

9. Найдите производную функции y=7x
3 
− 10: 

Ответ: 21x
2
 

10. Вычислите интеграл  : 

Ответ: 6,2 

 

11. Укажите правильную последовательность этапов нахождения определи-

теля второго порядка: 

а) Если порядок определителя равен 2, найдите произведение элементов 

главной диагонали и произведение элементов второй (побочной) диагонали. 

б) Найдите разность произведения элементов главной диагонали и произве-

дения элементов второй (побочной) диагонали. 

в) Определите порядок определителя. 

Ответ: ваб 

 

12. Найдите разность матриц , если  

Ответ: 1) ; 

 

13. В ящике находится 8 деталей. Сколькими способами можно взять 4 дета-

ли? 

 

Ответ: 70 

 

14. Модуль комплексного числа z = 6 + 8i равен: 

Ответ: 10 

 

15. Угловой коэффициент прямой y=-3x+5 равен: 

Ответ: -3 

 

16. Выполните вычитание (3 – 3i) − (2 + 4i). 
Ответ: 1 – 7i 
 



17.  Комбинации, составленные из элементов конечного множества, называ-

ются… 

Ответ: перестановкой 

 

18.  Множество всех первообразных функции y = 6x
5
 имеет вид: 

Ответ: F(x) = x
6 
+ C

 

 

19.  Найдите производную функции f(x)=3х
2
-2𝑥+1 в точке х0=1. 

Ответ: 4 

 

20. Чему равна действительная часть комплексного числа 3 – 4i? 

а) -3 

б) 4 

в) 3 

г) -4 

Ответ: в 

 

 
 

 

 

 


